Ynopbl Npy>XWHHbIE HAXXUMHbIE U TArOBblEe

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YCTPOACTBO ANs PACTKEHUS 1 CHATUS YeTpoitcTeo s
DaCTKeHUS st
(GNOKUPOBKI

foTs0 41
Aetanb, PACTSOKEHUS W CXKATHS OrTArvBaHme

(ﬁﬁu Fvgiﬂ

YeTpOiCTBO A1 PACTSKEHNS 1 CXATUS
B Ka4ecTBe OCHOBHO/ ONopbl

[pumeHeHue:

B KayecTBe yCTPOIACTBA ANIs CXKATUS:
[JleiicTBylowwas cuna 3aXMMAaeT AeTab.

'_
-
L'LQ—UIT'I
B KayecTBe YCTPOiCTBa ANs PACTSKEHUS:
JleiicTBYI0LLLAA CUNA BLITATMBAET AETaNb.

| .
==
B KauecTBe yCTPOACTBA ANS PacTsHKeHUs
1 cxKarTus:

B 3TOM C/y4ae BHYTPEHHWA 6ONT MMeeT
NpoYHyto onopy. Pe3b60Bas BTy/Ka CRyXuT B
KayecTBe NepefBIIKHON OCHOBHOI OMOPbI.

[JleiicTBylolasn cuna pacTaruBaeT Unu
CXXUMAET [eTaslb B 060MX HanpasJieHUsIX.

|| =
FH—=><+
— 11

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:
BTynka ounMHKOBaHHas.
Manew, BOPOHEHDI.

YkasaHue:

JIBYCTOPOHHSS pe3bba B NPYXWHHOM NabLe No3BONSET 60NbLLOE pa3HO0OpasHble
BO3MOXXHOCTEN UHANBUAYANBbHOTO UCMOMb30BaHMS, HANPUMeEp, ¢ NpU3Mami,
HAOXUMHbIMM BOAITAMM, ONOPamMu, PYKOSTKAMM, KHOMKaMK, raiikami 1 T.4.

MoHTax:
[ns npenoTBpaLLeHns BpaLleHus pe3bo0BOoI BTYNKIN PEKOMEHAYETCS UCNONb30BaTb
npucnoco6neHne npotus camooTsuHumBanns LOCTITE K0655.243.....

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(]
yYnopsb! NPY>XUHHbIE HAXXUMHbIE U TAroBbie
Yeprexu
L1 B L4 N
L2
1 — [
~ = = = ¥ l
™ - =
g 3 - == 5 S
| |
S
swef Fi___ _|_H_
F2
0030p usnenuii
Ynopbl Npy>XUHHbIE HAXKUMHbIE U TArOBbIE
Homep 3akasa D D1 D2 D3 H L L1 L2 L3 Swi Sw2 HavanbHas KoHeyHas
4-rpaHHbIN ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0373.1202004 M12 6 7 M4x8 35 11 45 5 1 6 10 5 20
K0373.1202006 M12 6 7 M4x8 6 18,5 7 5 1 6 10 5 20
K0373.1202010 M12 6 7 M4x8 10 26 1 5 1 6 10 5 20
K0373.1206003 M12 6 7 M4x8 3 11 45 5 1 6 10 12 40
K0373.1206005 M12 6 7 M4x8 5 18,5 7 5 1 6 10 12 40
K0373.1206008 M12 6 7 M4x8 8 26 1 5 1 6 10 12 40
K0373.1212503 M12 6 7 M4x8 3 11 45 5 1 6 10 20 100
K0373.1212505 M12 6 7 M4x8 5 18,5 7 5 1 6 10 20 100
K0373.1212508 M12 6 7 M4x8 8 26 1 5 1 6 10 20 100
K0373.1815004 M18x1,5 10 11 M6x12 4 17 6 6 25 9 16 50 150
K0373.1815007 M18x1,5 10 11 Méx12 7 295 115 6 25 9 16 50 150
K0373.1815013 M18x1,5 10 11 M6x12 125 455 16 6 25 9 16 50 150

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



